

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ****της 6/2024 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου**

Στον Πολύγυρο, σήμερα εικοστή τρίτη (23<sup>η</sup>) του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 20:00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την με **αριθ. 6/19-02-2024** έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. **κ. Ευαγγελίας Ασβεστά**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο **Δήμαρχος κ. Γεώργιος Εμμανουήλ** και ότι σε σύνολο 25 δημοτικών συμβούλων ήταν:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

A/A	Επίθετο	Όνομα	A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Αρβανίτης	Ευάγγελος	14	Καρατζοβάλη	Παναγιώτα
2	Σακελλάρης	Κατάκαλος	15	Γιώβου	Χαίδω
3	Αβέρη	Αικατερίνη	16	Καρανάσιος	Ευθύμιος
4	Λελεγιάνης	Γιάννης	17	Γκλάβας	Γεώργιος
5	Στεφανίδης	Παύλος	18	Ματέας	Γεώργιος
6	Σταμπουλίδης	Νικήτας	19	Συροπλή	Ευαγγελία
7	Τσιπινιάς	Δημήτριος	20	Καραφουλίδης	Αναστάσιος
8	Φαρδογιάννης	Βασίλειος	21	Αβέρη	Μαρία
9	Διαμαντουλάκη	Νικολέτα	22	Ζαγγίλας	Δημήτριος
10	Ταρκάσης	Ελευθέριος	23	Νικολαΐδης	Γρηγόριος
11	Ασβεστά	Ευαγγελία	24	Θεολόγης	Νικόλαος
12	Χριστίδου	Αιμιλιανή	25		
13	Τσίγκας	Αθανασιος			

**ΑΠΟΝΤΕΣ:**

A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Ζωγράφος	Αστέριος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την τήρηση των πρακτικών.

<b>Αριθμός θέματος : 22<sup>ο</sup></b>	<b>Εξέταση αίτησης για σύνδεση ποιμνιοστασίου στη θέση «Πειραλή» στη Δημοτική Κοινότητα Ταξιάρχη με το κοινοτικό δίκτυο ύδρευσης</b>
<b>Αριθμός Απόφασης : 67</b>	

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ευαγγελία Ασβεστά, εκφώνησε το 22<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Πολυγύρου κ Βασίλειο Φαρδογιάννη, ο οποίος ανέφερε τα εξής: «Στο συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ταξιάρχη παραπέμφθηκε το αίτημα της κ. Χριστιανού Χριστίνας, η οποία ζητά να συνδεθεί το ποιμνιοστάσιό της στη θέση «Πειραλή» της Δημοτικής Κοινότητας Ταξιάρχη, με το κοινοτικό δίκτυο ύδρευσης.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του κανονισμού ύδρευσης, αποχέτευσης και άρδευσης του Δήμου Πολυγύρου και την εισήγηση του αρμόδιου γραφείου, προτείνεται η σύνδεση με το δημοτικό δίκτυο ύδρευσης. Θα πρέπει να πληρωθούν τέλη για εκτός οικισμού σύνδεση και τα έξοδα σύνδεσης με το δημοτικό δίκτυο να τα επιβαρυνθεί η αιτούσα.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ταξιάρχη, με την υπ' αριθ. 16/2023 απόφασή του, εισηγείται να συνδεθεί με το υπάρχον δίκτυο, το ποιμνιοστάσιο της κας Χριστιανού Χριστίνας, στη θέση «Πειραλή» με την προϋπόθεση όταν δεν υπάρχει επάρκεια νερού για την κάλυψη των αναγκών των κατοίκων του Ταξιάρχη να δίνεται προτεραιότητα στους κατοίκους του χωριού. Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση, την υπ' αριθ. 16/2023 θετική απόφαση του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ταξιάρχη, τον κανονισμό ύδρευσης, αποχέτευσης και άρδευσης του Δήμου Πολυγύρου, την εισήγηση του αρμόδιου γραφείου, και μετά από διαλογική συζήτηση

#### **Αποφασίζει Ομόφωνα**

Την χορήγηση παροχής ύδρευσης, για το ποιμνιοστάσιο της κας Χριστιανού Χριστίνας στη θέση «Πειραλή» με το υπάρχον δίκτυο ύδρευσης, με την προϋπόθεση όταν δεν υπάρχει επάρκεια νερού για την κάλυψη των αναγκών των κατοίκων του Ταξιάρχη να δίνεται προτεραιότητα στους κατοίκους του χωριού. Τα τέλη για εκτός οικισμού σύνδεση και τα έξοδα σύνδεσης με το δημοτικό δίκτυο να τα επιβαρυνθεί η αιτούσα.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 67/2024  
Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ Μ Ε Λ Η**

**Υπογραφή**

**Υπογραφές**

**Ακριβές Απόσπασμα  
Πολύγυρος 23-02-2024  
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΣΒΕΣΤΑ**